



欢乐节海口主会场热闹非凡。省旅文厅供图



海口“蹦蹦巴士”。省旅文厅供图

南国都市报8月24日讯(记者 丁文文 实习生 王佳婧)8月已近尾声,2025年(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节(下称“欢乐节”)热度未减。下半场“欢乐清单”覆盖海口主会场及全省多市县,通过演唱会、赛事、非遗体验、七夕主题活动等多元形式,为市民游客打造沉浸式欢乐体验,进一步激活海南暑期文旅市场活力。

海南国际旅游岛欢乐节：欢乐正当时 下半场更精彩

海口主会场：欢乐体验再升级

欢乐节下半场,海口“演艺之都”魅力持续释放。

“2025年TOP登陆少年组合5/5 One有引力演唱会”将于8月29日至8月30日每日19:00,在海口五源河体育场开唱,让粉丝近距离追星。作为欢乐节核心主会场,海口FUNBAY自在湾亮点不断。其中,8月29日至30日18:00-22:30,海洋音乐会开唱,歌手、乐队、舞蹈轮番登场;这个8月,“欢乐篷游”海洋营地每天18:00-22:00开放,露天电影、露营打卡可赢礼品;8月30日至31日晚20:00-20:15,无人机表演将点亮夜空。

8月每天19:30至20:00,海口“蹦蹦巴士”穿梭在骑楼老街、世纪大桥、云洞图书馆等地标,专业DJ打碟、点歌互动,解锁城市游玩新方式。

作为欢乐节海口主会场系列活动的重要组成部分,“欢乐海口·浪漫港湾”最美婚拍旅游线路主题活动将于8月29日七夕节在华彩·海口湾广场启幕,为市民游客打造沉浸式浪漫体验。这场专为爱而生的浪漫盛会亮点纷呈,以“海”为媒串联起多重浪漫环节——

亮点一:8月29日19:00-20:00,

“海口最美婚拍旅游线路”主题推介会将在华彩·海口湾广场拉开序幕。活动现场将发布“海口最美婚拍旅游线路”,通过沉浸式宣传片带您穿越椰风海韵、百年骑楼、蔚蓝西海岸与时尚湾区,一站式领略海口婚拍胜地的无限风光。

亮点二:8月29日19:00-20:00,“2025海口十大最美婚拍基地”评选颁奖仪式将在华彩·海口湾广场举办。经过专业筛选与评审,海口十大最美婚拍基地将在活动现场揭晓并颁奖。这些目的地将成为新人记录爱情、定格浪漫的首选地标。

亮点三:8月29日20:00-21:00,“海口特色婚拍旅游点及目的地旅游婚拍主题展示会”暨《浪漫港湾海口艇好》游艇婚拍主题展示会将接力登场。现场不仅有全新概念的游艇婚礼实景呈现,让新人直观感受“海上婚礼”的独特浪漫;还将上演时尚婚纱海洋风走秀,轻盈裙摆搭配海风与灯光等。

海口市旅文局相关负责人表示,海口此次依托七夕节与欢乐节,打造最美婚拍旅游线路主题活动,旨在挖掘本土“海文化”“浪漫经济”潜力,推动“旅游+婚庆”产业融合。目前,活动已向全社会发出邀请:无论是即将步入婚姻殿堂的

新人、热衷浪漫打卡的爱侣,还是婚庆行业同仁及所有向往美好的市民朋友,欢迎在8月29日七夕节当天齐聚海口湾,共赴这场浪漫之约。

各市县分会场：联动再掀欢乐热潮

三亚惠民、陵水赛事、万宁竞速、五指山嬉水……欢乐节不停歇。

三亚把“欢乐”和“实惠”结合,联合美团、三亚放心游发放百万旅行补贴,推出0元免单抽奖,优惠延续至中秋、国庆。同时,2025三亚中美篮球明星赛、首届国际非遗生活节、后海冲浪变装节、天涯海角“好运天涯浪漫七夕约”等十余场活动,让暑期体验天天不重样。

想见证国际级赛事的精彩?8月29日,第35届亚洲小姐竞选全球总决赛将在陵水启幕。这是该赛事首次落地海南,以“一赛、一会、一展、一盛典”打造“新媒体+美丽经济”双IP,展示陵水的活力与风采。

万宁则带来速度与激情。8月29日至31日,2025中国摩托艇公开赛(万宁站)暨城市杯摩托艇对抗赛在神州半岛开赛,全国20支赛队角逐坐式水上摩托竞速赛、耐力赛等项目。

七夕特色活动同样丰富:8月28日至29日,澄迈县瑞溪镇推出彩虹跑、历史巡游、联谊活动及无人机表演;8月29日,白沙在南义河堤、生态文化公园设黎家喜宴长桌宴、黎族婚俗体验及星空音乐会;8月29日至31日,临高将在东英镇举办全国海钓大奖赛,30支队伍参赛,同步上演非遗木偶戏、渔歌哩哩美等表演。

“欢乐正当时!”海南省旅文厅相关负责人表示,从城市到县域,从国内狂欢到国际赛事,欢乐节下半场的精彩已全面绽放。无论是追寻浪漫、释放激情,还是全家同乐、收获实惠,市民游客都能在海南找到专属快乐,而这份持续的欢乐,也正让海南文旅市场焕发更持久的活力。

广告

信息广场
 楼盘信息 100元/CM起 商家入驻 100元/CM起
 个人房源 80元/CM起 统一4.5CM起
 广告热线电话:
 66810111 66810671

租售 出售招租

国有土地招租
 有15亩土地出租,面谈,郭13659618206

专题

“小积分”汇聚“大爱心” 兴业银行助力守护乡村学童“饭碗里的幸福”

“没想到我的信用卡积分能够为乡村学童提供香喷喷的饭菜,这真是件特别幸福的事。”兴业银行一位信用卡客户笑意盎然地说道。近日,中国社会福利基金会对兴业银行颁发了《致谢证书》,用以表彰兴业银行多年来为“免费午餐公益项目”所做出的金融贡献。

早在2018年,兴业银行就与中国社会福利基金会携手打造“免费午餐”信用卡积分捐赠项目——凡兴业银行信用卡持卡人均可通过兴业银行官微或手机银行参与活动,将自己日常生活中的信用卡消费积分投入“免费午餐基金”,为边远乡村学童提供新鲜的鸡蛋、翠绿的蔬菜、鲜美的红烧肉和喷香的米饭。迄今为止,已有超过28万名兴

业银行信用卡持卡人参与其中,为乡村学童提供了200万份免费午餐。目前,兴业银行信用卡持卡人累计捐赠的善款在中国社会福利基金会“免费午餐基金”企业合作项目中位居前列。

“我们很荣幸能够通过金融力量筑起这座爱心桥梁,也非常感谢广大客户对我们的信任与支持,让这个公益项目发芽吐蕾、茁壮成长。”兴业银行信用

卡中心负责人表示。

翻看受捐学校的官方微博,上面记录着采购清单上跳跃的数字、大锅里翻滚的菜肴和孩子们双手捧着餐盘时纯真满足的笑靥。持卡人的一笔笔捐赠、一次次善举正在守护着乡村学童的健康。

“兴业银行信用卡积分捐赠的公益实践,让金融的温度遇见公益的初心,为金融行业积极参与公益事业提供了有

益借鉴。”中国社会福利基金会理事长詹成付表示。

让免费午餐成为中国儿童的基本福利——这是“免费午餐基金”的愿景,需要社会各方力量的共同参与。兴业银行将与中国社会福利基金会进一步深化合作,搭建更多爱心桥梁,为已开展七年的“免费午餐”信用卡积分捐赠项目持续注入新动能。(慧文 孙大鹏)